



LETNO POROČILO 2018



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
 ZA KULTURNE DEJAVNOSTI
OBMOČNA IZPOSTAVA NOVO MESTO



Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti kulturnih vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje.

1.1 Območna izpostava Novo mesto

Klavdija Kotar, vodja območne izpostave

Uvod

Poslanstvo sklada je uresničevanje nacionalnega interesa na področju ljubiteljskega kulturno-umetniškega ustvarjanja in poustvarjanja. Skupaj z mrežo izpostav skrbi za strokovno, izobraževalno, predstavitveno delovanje ljubiteljske kulture, za možnost primerjave, preglednosti in tekmovanja na območni, regijski in državni ravni za vsa umetnostna področja (glasba, folklor, gledališče in lutke, ples, literatura, likovna in filmska umetnost). Vse to z namenom medsebojne primerjave in vrednotenja dosežkov ter spodbujanja inovativnosti in ustvarjalnosti kulturnih društev, skupin in posameznikov. Posebno skrb na izpostavi namenjamo izobraževalno-ustvarjalnim programom za otroke, mladino in odrasle, kjer lahko udeleženci pod strokovnim vodstvom mentorjev krepijo svoje ustvarjalne sposobnosti in kreativnosti. Po številu izvedenih izobraževalnih programih in vsebinah izstopamo tako v regiji Dolenjska, Bela krajina in Posavje kot tudi v širšem slovenskem prostoru.

Območna izpostava Novo mesto deluje na območju osmih občin: **Mestne občine Novo mesto in občin Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža, Šentjernej, Škocjan, Šmarješke Toplice in Žužemberk**. Na območju 760 km² živi več kot 60.000 prebivalcev.

Na območju osmih občin je v registru vpisanih več kot 100 kulturnih društev. Po naši oceni ljubiteljsko kulturo prek mreže JSKD aktivno soustvarja slaba polovica. Prevladujejo društva, ki se ukvarjajo z vokalno in instrumentalno glasbo, sledijo pa jim društva z gledališko, folklorno in plesno dejavnostjo ter druga. Med društva, ki že vrsto let dosegajo regijski in državni nivo, sodijo društva z dolgoletno tradicijo, kot so Folklorno društvo Kres, Pihalni orkester Krka in Mešani pevski zbor Pomlad. V zadnjem obdobju zelo lepe uspehe dosegajo skupine Vokalnih 5, Vokalna skupina Mezzo in Orkester Ave, ki so svojo pot začrtali na temeljih strokovnega znanja svojih mentorjev in intenzivnem izobraževanju. Regijski nivo dosegajo Mestna godba Novo mesto, Moški pevski zbor Orkestraža, Mešani pevski zbor Dolenjske Toplice, Mešani pevski zbor Revoz in Mešani pevski zbor Krka, ki pa se za zahtevnejša tekmovanja žal ne odločijo. V uspehih ne zaostajajo skupine ljudskih pevk in pevcev, kot so: skupina Lila, FD Kres, Ljudski pevci Fantje z vasi, Ljudski pevci Vaški zvon in Ljudske pevke Rožce. Zelo dejavne in uspešne so tudi skupine, ki delujejo na osnovnih šolah, mnoge med njimi so bile v letošnjem letu s posamezniki skupinami izbrane za regijska in državna srečanja: OŠ Grm, OŠ Center, OŠ Toneta Pavčka, OŠ Vavta vas, OŠ Šentjernej, OŠ Brusnice in OŠ Bršljin.

Zelo številna in dejavna so na našem območju tudi društva drugih narodnih skupnosti, ki živijo na širšem novomeškem območju. To so Kulturno umetniško društvo Žumberak, Hrvaška kulturna udruga, Srbsko in bosansko kulturno društvo, Kočevarsko kulturno društvo, dve romski društvi in albanska otroška skupina. Njihovo delovanje je usmerjeno v ohranjanje svoje kulturne dediščine, ki jo predstavljajo na svojih preglednih prireditvah. Veliko vlogo pri tem ima Društvo za razvijanje prostovoljnega dela, s katerim izpostava veliko sodeluje pri skupnih projektih t. i. medkulturnih večerih ter projektih s slovenskimi kulturnimi društvi v Sarajevu, Banjaluki, Rumi, Tuzli, Zenici, Trstu itd.

Program izpostave je zaradi velikega števila kulturnih društev, predvsem pa šolskih skupin, najštevilčnejši v Mestni občini Novo mesto, takoj za tem pa sledi število izvedenih programov v Občini Šentjernej in Občini Dolenjske Toplice, ki zagotavljata kakovostne prireditvene prostore. V zgoraj omenjenih treh občinah skozi vse leto v naši organizaciji potekajo različne izobraževalne vsebine za otroke, mladino in odrasle. Intenzivnejši izobraževalni programi se večinoma odvijajo bodisi v ateljeju JSKD, ki ima zahtevnejšo likovno opremo, ali pa v dveh dvoranah, ki sta na voljo ljubiteljski kulturi v KC Janeza Trdine. Vseskozi se zelo zavzemamo, da spodbujamo ljubiteljsko kulturno ustvarjalnost društev, skupin in posameznikov, podporo nudimo predvsem skozi izobraževalne programe, ki jih ponujamo tako mentorjem kot tudi članom skupin. V obdobju zadnjih dveh let smo tudi gostitelji dveh državnih prireditev: *Srečanja lutkovnih skupin*, ki se odvija v Občini Dolenjske Toplice, in *Srečanje otroških gledaliških skupin*, ki se odvija v Mestni občini Novo mesto.

Zavzemali se bomo, da bo strokovna služba izpostave tudi v prihodnje nosilka in povezovalka neinstitucionalnih kulturnih programov in projektov. S tesnejšim povezovanjem z društvi, drugimi kulturnimi institucijami, producenti in občinami želimo predstavljati organizirano predvsem kulturno izobraževalno, prireditveno in posredniško mrežo, ki bo čim bolj polnopravno zaobjela vse občine, ki jih izpostava pokriva.

Ocena stanja

V letu 2018 je novomeška območna izpostava sodelovala pri izvedbi 91 programov. Tako smo izvedli 51 izobraževalnih programov za otroke, mladino in odrasle (44 na območnem, 4 na regijskem, 1 na državnem in 2 na mednarodnem nivoju), 40 prireditev (21 na območnem, 4 na regijskem in 2 na državnem nivoju), skozi leto smo kot partnerji sodelovali pri izvedbi 13 dodatnih programih (partnerstva in sodelovanja s kulturnimi društvi, kulturnimi ustanovami in šolami), znotraj mreže JSKD so naše skupine in posamezniki sodelovali pri 11 udeležbah na regijskih, državnih ali mednarodnih izobraževanjih in prireditvah.

OI Novo mesto je tudi v tem letu namenila veliko pozornosti predvsem izobraževalnim programom, saj se zavedamo, da le kakovostni izobraževalni programi lahko pripeljejo do dobrih izvedb, poustvarjanj in interpretacij, te pa do kakovostne

prirejitve in zadovoljnega gledalca/poslušalca. Česar nismo mogli zagotoviti na območnem nivoju, smo finančno podprli na regijskem nivoju. Glede na kapaciteto populacije, ki jo pokrivamo, je še veliko odprtega prostora za različne izobraževalne vsebine.

Na izpostavi se zelo zavzemamo, da bi se kulturna društva še tesneje povezovala v skupne prireditvene vsebine, predvsem tam, kjer so najemi kulturnih dvoran zelo visoki. Prav tako skupna produkcija prispeva k večji finančni kondiciji in odmevnejši prireditvi, ki privabi širše občinstvo, s tem pa seveda k večji prepoznavnosti ljubiteljske kulture tudi v zahtevnejših kulturnih krogih. Ljubiteljska kultura je številčna, a je prav, da zagotavlja tudi določeno mero kakovosti. Medijska pokritost ni zadovoljiva. Naše prireditve redko spremlja lokalni regijski časopis Dolenjski list, uspešnejši smo pri lokalni televiziji in radiu (Radio Krka, Vaš kanal). Občasno se pojavijo novice o naših akcijah tudi v drugih medijih oziroma občinskih glasilih (Novi medij, Žurnal, Naši koraki, Vrelec). Problem je zagotovo v slabih pogojih, v katerih danes delajo maloštevilni novinarji in uredniški politiki, ki jo narekuje lastnik in trg. Vseskozi iščemo nove oblike obveščanja javnosti in poročanja o dogodkih na različnih spletnih straneh, kjer notico ali obvestilo napišemo sami. Veliko zaslombo imamo tudi na brezplačnih spletnih portalih, kjer objavljamo svoje izobraževalne programe in dogodke. V regijski koordinaciji smo vnovič začeli razmišljati o skupnem tedenskem oglaševanju za naše regijske dogodke in razdelitvi stroškov oglaševanja na posamezno izpostavo. Vsekakor pa pri državnih prireditvah pričakujemo večjo pomoč centralne PR službe pri oglaševanju na nacionalni ravni.

Prireditveni in izobraževalni program smo v letu 2018 izvajali v prostorih KC Janeza Trdine (Novo mesto), KC Primoža Trubarja (Šentjernej), Kulturno kongresnega centra (Dolenjske Toplice), Kulturnega doma (Straža) in Metelkovega doma (Škocjan), nekaj manjših programov smo izvedli na posameznih osnovnih in srednjih šolah (Škocjan, gimnazija, ekonomska šola). Vsi prostori so lepi, urejeni in čisti. Pomanjkljiva pa je tehnična podpora za izvedbo zahtevnejših srečanj in tekmovanj (kot na primer avdio in lučna tehnologija, plesni podij, akustična školjka itd.), ki bi jih lahko gostili, zato smo vsakič znova primorani (tehnično) zahtevnejše prireditve izvesti v KCJT, kjer pa so stroški najema dvorane neprimerno višji od ostalih slovenskih kulturnih centrov in domov. V primerjavi s koordinacijami v regiji naša izpostava težko kandidira za izvedbo regijskega dogodka, saj so stroški izvedbe pri nas neprimerno višji.

Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

V letu 2018 je izvedba samo rednega programa potekala na območnem (lokalnem), regijskem in državnem nivoju (21 območnih, 4 regijske in 2 državni prireditvi ter 44 območnih, 4 regijska in 3 državna oziroma mednarodna izobraževanja). Svojim skupinam in posameznikom smo kot organizacijska mreža pomagali tudi pri 28 udeležbah na regijska in državna srečanja, tekmovanja oziroma regijske in državne izobraževalne programe.

Na regijski nivo so se uvrstile skupine: Vokalna skupina Mezzo, Vokalnih 5, Mešani pevski zbor Dolenjske Toplice, Mešani pevski zbor Revoz, Plesno društvo Terpsihora/skupina za balet, OŠ Dolenjske Toplice/plesna in gledališka skupina, OŠ Vavta vas/folklorna skupina, KUD Vesel Teater/gledališka skupina, KUD Straža/gledališka skupina (posebno strokovno priznanje članici skupine), Ljudske pevke Rožce, Ljudski pevci Fantje z vasi, Ljudski pevci Vaški zvon, FD Kres/vokalno instrumentalna skupina Lila ter več posameznic in posameznikov s področja literarne, likovne in fotografske umetnosti.

Na državni nivo so se uvrstile skupine: združena skupina OŠ Grm, FD Kres/gledališka skupina, Mešani pevski zbor Pomlad, FD Kres/vodilna in mlajša veteranska skupina ter otroški pevski zbori OŠ Grm, OŠ Center in OŠ Toneta Pavčka ter posamezniki s področja likovne in fotografske umetnosti.

Izvedba dodatnega programa

Izpostava je skozi vse leto sodelovala z različnimi lokalnimi skupnostmi, drugimi kulturnimi producenti, kulturnimi društvi in posamezniki. Znotraj dodatnega programa pomagamo društvom tudi pri pripravi lastnih, predvsem jubilejnih dogodkov z zagotavljanjem dodatne strokovne in organizacijske pomoči. Pri večjih projektih pa se društva na nas obračajo tudi s prošnjo po dodatni finančni podpori, ki pa jo izpostava iz svojih programskih sredstev ne more zagotavljati.

Večjo strokovno podporo smo društvom lahko zagotovili pri prijavljanju na projektne razpise JSKD. Vsekakor pa pomoč ponudimo pri dodatnem obveščanju, promociji prireditve, povezovanju dogodka, svetovanju in strokovni pomoči pri oblikovanju in urejanju tiskovin ter zagotavljanju dodatnih prostorov, če se prireditve odvija v novomeškem kulturnem centru, kjer izpostava upravlja s prostori, ki so namenjeni ljubiteljski kulturi.

OI Novo mesto je skozi leto sodelovala pri vrsti projektov različnih žanrov, od protokolarnih dogodkov, proslav do drugih kulturnih programov in projektov. Mednarodne projekte smo v partnerstvu izvedli skupaj z DRPD Novo mesto in Slovenskim društvom Triglav, Banjaluka, BiH, slovenskim društvom v Rumi, Republika Srbska, in Licejem Franceta Prešerna Trst, Italija. Na povabilo Mestne občine Novo mesto smo sodelovali tudi v mednarodnem projektu Evropa za državljane v Pragi, Češka republika, in Gharb, Malta. V letu 2018 je izpostava praznovala tri desetletja organiziranih likovnih delavnic v Novem mestu;

praznovanje je zaobjemalo pregledno razstavo likovnih del, ki so nastala na otroških, mladinskih in odraslih programih. Ob razstavi je izšel tudi priložnostni katalog. V sklopu dodatnega programa smo v letošnjem letu izvedli 13 dodatnih prireditev.

Izvedba ali sodelovanje pri javni razpisi/pozivi za ljubiteljske kulturne dejavnosti

OI Novo mesto ni sodelovala pri pripravi občinskih razpisov za področje kulturnih dejavnosti. Z Mestno občino Novo mesto sodelujemo kot strokovna pomoč pri posameznih razpisih za področje ljubiteljske kulture, kjer lahko podamo objektivne ocene stanja in primerjavo kulturnih društev med seboj.

Izobraževanja

Leto 2018 je bilo za nas še posebej slovesno, saj obeležujemo 30-letnico organiziranih likovnih delavnic za otroke, mladino in odrasle. Temu primerno smo skozi vse leto imeli več preglednih likovnih razstav. V letu 2018 smo izvedli 51 izobraževalnih programov za otroke, mladino in odrasle, kar je največ od ustanovitve izpostave leta 1996 (44 območnih, 4 regijske, 1 državno in 2 mednarodni). Odziv udeležencev je bil zelo pozitiven, saj je naših izobraževalnih programov udeležilo več kot 1.000 udeležencev. Na delavnicah poskrbimo za kakovostno organizacijsko in tehnično podporo ter odlične mentorje, ki jih odlikuje strokovnost, potrjena z lastnim ustvarjanjem. Največ izobraževalnih programov, ki potekajo skozi vse leto, je s področja likovne, plesne in literarne umetnosti. Bistveno bolj smo uspešni s programi, ki trajajo dlje časa (polletni programi, trimesečni), in so bolj sprejeti kot tisti, ki smo jih izvajali pred leti in so bili po številu ur bistveno krajši.

Financiranje

Program OI Novo mesto se financira s tremi deleži: sredstvi JSKD (državna sredstva), deležem 8 občin, ki jih izpostava pokriva, ter lastnim deležem (kotizacije in vstopnine). MO Novo mesto v skladu z zakonom zagotavlja tudi prostore za delovanje OI Novo mesto. JSKD zagotavlja dve plači vodje in strokovne svetovalke. Izpostava, ki deluje na območju 8 občin, ima z vsemi sklenjene letne pogodbe (Novo mesto, Šentjernej, Škocjan, Šmarješke Toplice, Straža, Dolenjske Toplice, Mirna Peč in Žužemberk). Po višini sredstev izstopa Mestna občina Novo mesto z najvišjim deležem. Dobre prihodke imamo od prodaje vstopnic in plačila kotizacij. Veliko težje pridemo do sponzorskih in donatorskih sredstev. Širša poslovna javnost sklad prepozna kot državno ustanovo, ki bi morala sama zagotoviti zadostna sredstva za svoje programe. Lažje pridobivamo finančno podporo za svoja kulturna društva. Sredstva, ki jih pridobimo, ne zadostujejo za pokrivanje vseh stroškov. Velik finančni zalogaj so izvedbe regijskih in državnih prireditev, predvsem prehrana za nastopajoče. Na območnem nivoju smo pogostitve ukini ali pa so zelo skromne. Vse več društev in skupin se na nas obrača s prošnjo za pokrivanje stroškov prevoza na regijska in državna srečanja in tekmovanja. Najmanjši delež, ki ne zadostuje za pokrivanje stroškov skupin, ki sodelujejo na območnem nivoju, prejmemo od občine Mirna Peč in Žužemberk.

Novi projekti

Novosti so s področja gledališke, likovne, literarne, plesne in folklorne dejavnosti. Pri likovnih delavnicah smo uvedli nove večmesečne izobraževalne programe za otroke Potovanje v likovni svet (Novo mesto, Šentjernej), Intenzivni tečaj risanja in slikanja za mladino in odrasle in programe Keramika, Sitotisk, Litografija (Novo mesto), enodnevnne-dvodnevne intenzivne delavnice grafike, keramika-glina, risanje krokijev, gledališka maska, ljudska zvočila smo izvedli v Dolenjskih Toplicah in Škocjanu. Na literarnem področju smo v partnerstvu z drugimi izpostavami JSKD izvedli deset literarnih delavnic za mlade – lepljenka, kjer so mladi pod vodstvom dveh mentorjev o metriki angažirane poezije razmišljali tudi na likovni način. V letu 2018 smo triletni vseslovenski projekt LEPLJENKA zaokrožili z izdajo preglednega kataloga, v katerem je sodelovalo skoraj 450 gimnazijcev s 13 slovenskih in 2 mednarodnih gimnazij (Novo mesto, Ljubljana, Maribor, Kranj, Ptuj, Nova Gorica, Sežana, Tolmin, Brežice, Idrija, Velenje, Koper, Trst in Banjaluka). Na festivalu Vizije 2018 smo sodelovali z digitalno razstavo lepljenk, na Tednu ljubiteljske kulture 2018 pa smo lepljenke v večjih formatih razstavili na Gallusovem nabrežju. V sodelovanju z Anton Podbevšek Teatrom smo gimnazijce v različnih sklopih povabili v Novo mesto na zaključek projekta LEPLJENKA, kjer so si ogledali noviteto gledališča, filozofsko-dokumentarno dramo KONS-O-VEL v režiji Matjaža Bergerja, temu je sledil ogled digitalne razstave in pogovor z obema mentorjema. Projekt LEPLJENKA smo skozi vse leto predstavljali na različnih razstavah v lokalnem, regijskem in mednarodnem prostoru. V letu 2018 smo obeleževali 30-letnico likovnih delavnic v Novem mestu z veliko pregledno razstavo likovnih del, ki so nastala v različnih programih in starostnih skupinah. Prve delavnice je organizirala zveza kulturnih društev, od leta 1996 pa delavnice organizira programska naslednica, novomeška izpostava JSKD. Po podatkih, ki jih navajamo v priložnostnem katalogu, smo v treh desetletjih izvedli več kot 200 različnih likovnih programov, ki jih je obiskalo več kot dva tisoč udeležencev. Na gledališko-plesnem področju smo sodelovali pri izvedbi večmesečne delavnice za dijake in študente, ki so jo vodili priznani slovenski gledališki in plesni ustvarjalci. Ob zaključku delavnice se je formirala satelitska projektna skupina mladih, ki bo pod našo organizacijo z izobraževanjem nadaljevala.

Sodelovali smo tudi pri izvedbi dveh folklornih izobraževanj, posebnost je bilo dodatno izobraževanje kočevarske folklorne dediščine (Dolenjske Toplice). Zelo zanimiv je bil projekt DAN ODPRTIH ATELJEJEV, ki smo ga izvedli v sodelovanju z OŠ Bršljin. V projektu so učenci šole in njihovi gostje iz tujine prisostvovali delu v umetniškem ambientu priznanih novomeških umetnikov (operna pevkica, slikar, fotograf, gledališki režiser/igralce). Na povabilo OŠ Mirna Peč smo kot strokovna žirija sodelovali pri Pavčkovih viticah, na povabilo šole pa smo pripravili tudi razstavo in predstavitev naših unikatnih grafičnih map.

Omenjena šola zagotavlja visoko kakovost izvedenih kulturnih dogodkov, če omenim samo ogled razstave, na katero je prišlo več kot 100 obiskovalcev, kar presega prenekatero institucionalno odprtje razstave. Dva izobraževalna programa smo izvedli s srednjimi šolami, in sicer literarno delavnico (Gimnazija Novo mesto, Ekonomska šola, Šolski center in Center biotehnike in turizma) in delavnico animiranega filma (Ekonomska srednja šola, program medijski tehnik).

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Kulturna društva, katerih članice in člani se ukvarjajo z raznolikimi ljubiteljskimi kulturno-umetniški praksami, so na našem območju številna. Po zadnjih zbranih podatkih je na našem območju registriranih več kot 100 kulturnih društev. Aktivno ljubiteljsko kulturno mrežo JSKD soustvarja slaba polovica. Na vokalnem področju je sodelovalo 15 odraslih, 14 otroških in 5 mladinskih pevskih sestavov. Na gledališkem področju redno delujejo Kud Vesel Teater, KUD Straža in Dober dan Teater, slednji se naših srečanj ne udeležuje, se pa člani udeležujejo naših izobraževalnih programov. Teater Otočec je žal svoje delovanje začasno prekinil. Na lutkovnem področju delujeta Lutkovno društvo Lutkomotiva in KUD Taus Teater. Na folklornem področju je zelo dejavna FS Kres (3 odrasle, 1 mladinska, 2 otroški, 1 tamburaši, 1 pevska skupina). Zelo uspešno delujejo 3 otroške folklorne skupine na OŠ Dolenjske Toplice, OŠ Straža in OŠ Šentjernej. Na ostalih osnovnih šolah smo zabeležili delovanje folklorne skupine, vendar se za nastop na naših revijah še niso odločili. Na našem območju deluje več kot 15 skupin ljudskih pevcev in godcev.

Na plesnem področju, ki razvija samo ali tudi sodobni, izrazni ples, delujejo Plesni studio Novo mesto, Terpsihora Dance Company in plesna skupina OŠ Dolenjske Toplice. Na literarnem področju so uspešni predvsem člani sekcije Snovanja (Društva upokojencev Novo mesto), na likovnem področju skupina likovnega ateljeja JSKD, člani Likovnega društva Mavrica, člani likovnih sekcij DU Novo mesto in KUD Dolenjske Toplice. Na inštrumentalni dejavnosti delujejo Pihalni orkester Krka, Pihalni orkester Občine Šentjernej, Mestna godba Novo mesto in Orkester Ave. Vsekakor je treba poskrbeti še za večjo povezanost sestavov in glasbene šole, ki ima v svojih vrstah mlade, nadobudne glasbenike in jih je treba spodbuditi k vključevanju v orkestre, ki na tekmovanjih dosegajo dobre rezultate.

Društva pretežno delujejo v prostorih, ki jih zanje zagotavljajo občine. Večinoma so to vadbeni prostori v kulturnih centrih, domovih in šolah. Ustrezni odrski prostori za društva so po naših ocenah urejeni v Novem mestu, Šentjerneju, Straži, Šmarjeških Toplicah in Dolenjskih Toplicah. Za svoje nastope društva najemajo prostore javnih kulturnih ustanov, kjer se jim, z izjemo Novega mesta, kot domačim društvom upošteva poseben popust. Po pogovoru s predstavniki društev se tudi te cene nenehno dvigujejo in odmikajo od namere, zakaj so bile lokalne kulturne ustanove zgrajene in komu so prvenstveno namenjene. Primer Novega mesta pa je povsem drugačen, najem edine velike dvorane je izjemno drag in za predstavitev letne društvene dejavnosti postaja vse bolj nedostopen. Izjema niso niti domača kulturna društva, ki imajo status v javnem interesu na področju kulture, ki ga podeljuje Ministrstvo za kulturo. S težavo visokih najemnin se srečuje tudi izpostava. Izjema je bilo plačilo uporabe prostorov za dvodnevno državno Srečanje otroških gledaliških skupin Slovenije, saj nam je novo vodstvo Zavoda Novo mesto pomagalo z odobritvijo večjega popusta za plačilo dvorane.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Na našem območju deluje več kot 20 vrtčevskih enot, 24 osnovnih in podružničnih šol ter 8 srednjih šol. Prek glasbene, gledališke, lutkovne, folklorne, plesne, likovne in literarne dejavnosti sodelujemo z večino osnovnih šol. Z vrtci smo imeli stik na glasbenem in gledališkem področju. S srednjimi šolami smo imeli stik na literarnem, plesnem, gledališkem in filmskem področju. Pri posameznih projektih so bili naši dobri partnerji Gimnazija Novo mesto, Ekonomska srednja šola, OŠ Frana Metelka, Škocjan, OŠ Dolenjske Toplice, OŠ Šentjernej, OŠ Bršljin in OŠ Toneta Pavčka, Mirna Peč. Vsekakor je tu še veliko odprtega prostora, predvsem s področja izobraževanja. Prejemnica posebnega priznanja KULTURNA ŠOLA je bila v letu 2018 OŠ Frana Metelka, Škocjan.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Jubilejem in obletnicam kulturnih društev na našem območju namenimo veliko pozornosti, saj si člani društev za svoje dolgoletno delo to nedvomno zaslužijo. Stisk roke, prijazen nagovor ter odprta vrata izpostave, kjer se kulturna društva ali posamezniki vedno lahko obrnejo na nas za nove oblike sodelovanja, povezovanja in organizacijsko pomoč.

V letošnjem letu smo jubilejne značke podelili naslednjim skupinam: Bučenski ramplači/Škocjan, DPŽ Dolenjske Toplice, folklorna skupina/Dolenjske Toplice, Mestna godba Novo mesto/Novo mesto, KD Prečna, Vaški zvon/Novo mesto, Folklorno društvo Kres/Novo mesto. V kolikor se prireditve ni mogla udeležiti vodja izpostave, je področne značke podelila predsednica sveta izpostave Petra Nograšek. V prihodnjem letu bomo še bolj spodbujali, da so na prireditvah prisotni tudi drugi člani sveta izpostave. Na pobudo naše izpostave smo v imenu direktorja sklada podelili državno jubilejno priznanje Slovenskemu društvu Triglav, Banjaluka, BiH, ki je letos spomladi obeležilo 20-letnico delovanja in tesnega sodelovanja z različnimi slovenskimi kulturnimi in izobraževalnimi društvi in ustanovami, pri čemer največ projektov društvo izvede prav z Novim mestom. Jubilejno priznanje je bila dodatna promocija sklada v mednarodnem prostoru, saj je bilo društvo prejemnik velike pozornosti številnih regijskih medijev in predstavnikov slovenske in bosanske državne uprave, ki so se slovesnosti udeležili. Poseben

jubilej je v letošnjem letu praznovala Mestna godba Novo mesto, ki je obeležila 190-letnico neprekinjenega delovanja in sodi v sam vrh najstarejših godb v Sloveniji.

Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	ŠTUDENTEATER 3.0	LJUBLJANA	1. 1. 2018	11. 3. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
2	RAZSTAVA GRAFIK IN GRAFIČNIH MAP UDELEŽENCEV GRAFIČNE DELAVNICE	DOBREPOLJE	1. 1. 2018	31. 1. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
3	LIKOVNI NATEČAJ KULTURNA DEDIŠČINA, DETAJL – RAZSTAVA	NOVO MESTO	1. 1. 2018	31. 1. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
4	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALETNA USTVARJALNA PRIPRAVNICA 2	NOVO MESTO	3. 1. 2018	30. 5. 2018	PLES
5	LIKOVNA DELAVNICA ZA OTROKE, PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 6	NOVO MESTO	4. 1. 2018	4. 1. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
6	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALETNA USTVARJALNA PRIPRAVNICA 1	NOVO MESTO	4. 1. 2018	30. 5. 2018	PLES
7	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM PLESNA ABECEDA	NOVO MESTO	5. 1. 2018	30. 5. 2018	PLES
8	LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 3	ŠENTJERNEJ	5. 1. 2018	5. 1. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
9	PODELITEV MARLTOVIH ZNAČK ČLANOM FOLKLORNEGA DRUŠTVA KRES NOVO MESTO	NOVO MESTO	6. 1. 2018	6. 1. 2018	FOLKLORA
10	INTENZIVNI TEČAJ RISANJA IN SLIKANJA ZA MLADINO, PROGRAM PRIPRAVE NA SPREJEMNE IZPITE NA UMETNIŠKIH SMEREH ŠOLANJA	NOVO MESTO	8. 1. 2018	9. 4. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
11	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET 1	NOVO MESTO	8. 1. 2018	30. 5. 2018	PLES
12	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET 2	NOVO MESTO	8. 1. 2018	30. 5. 2018	PLES
13	INTENZIVNI TEČAJ RISANJA, SLIKANJA ZA ODRASLE	NOVO MESTO	8. 1. 2018	9. 4. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
14	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET ZA ODRASLE	NOVO MESTO	10. 1. 2018	30. 5. 2018	PLES
15	INTENZIVNI TEČAJ ZA IGRALCE, PRVA SKUPINA	NOVO MESTO	13. 1. 2018	13. 1. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
16	INTENZIVNI TEČAJ ZA IGRALCE, DRUGA SKUPINA	NOVO MESTO	14. 1. 2018	14. 1. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
17	FOTO NATEČAJ ŠEGE IN NAVADE	DOLENJSKE TOPLICE	15. 1. 2018	10. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
18	OTROŠKA PLESNA PREDSTAVA POŠASTNA ŠOLA	NOVO MESTO	19. 1. 2018	19. 1. 2018	PLES
19	GRAFIČNA DELAVNICA, PROGRAM TISK IN OBLIKOVANJE TEKSTILIJ – SITOTISK S KROJENJEM IN ŠIVANJEM MAJICE	NOVO MESTO	20. 1. 2018	27. 1. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
20	LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 7	NOVO MESTO	25. 1. 2018	10. 5. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
21	LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 4	ŠENTJERNEJ	26. 1. 2018	25. 5. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
22	RAZSTAVA GRAFIK IN GRAFIČNIH MAP UDELEŽENCEV GRAFIČNE DELAVNICE	MIRNA PEČ	1. 2. 2018	1. 3. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
23	LIKOVNA DELAVNICA ZA OTROKE, PROGRAM KROKI 1	DOLENJSKE TOPLICE	3. 2. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
24	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN, PREDSTAVA ČAJ ZA DVE	NOVO MESTO	11. 2. 2018	11. 2. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
25	LITERARNA DELAVNICA ZA MLADE	NOVO MESTO	12. 2. 2018	16. 4. 2018	LITERATURA
26	LITERARNA DELAVNICA LEPLJENKA	BANJALUKA	16. 2. 2018	16. 2. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
27	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN, PREDSTAVA LAŽNIVKA	NOVO MESTO	16. 2. 2018	16. 2. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
28	FESTIVAL URŠKA, REGIJSKO SREČANJE MLADE LITERATURE – DELAVNICA	SEVNICA	16. 2. 2018	16. 2. 2018	LITERATURA
29	LIKOVNA DELAVNICA ZA OTROKE, PROGRAM KROKI 2	DOLENJSKE TOPLICE	17. 2. 2018	17. 2. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
30	NAJ ZAZVENI LJUDSKA PESEM, OBMOČNO SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ	DOLENJSKE TOPLICE	22. 2. 2018		FOLKLORA
31	BREZPLAČNE POČITNIŠKE DELAVNICE, PROGRAM ORIGAMI IN DARILNE ŠKATLICE	ŠENTJERNEJ	26. 2. 2018	27. 2. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
32	BREZPLAČNE POČITNIŠKE DELAVNICE, PROGRAM GIBALNIK BESED, TELESA IN ZVOČIL, SPOZNAJMO ANGLEŠKE BESEDE	NOVO MESTO	26. 2. 2018	27. 2. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
33	OPUS 1 – PLESNA MINIATURA 2018	CELJE	28. 2. 2018	28. 2. 2018	PLES
34	GLEDALIŠKA DELAVNICA, PROGRAM OBLIKOVANJE GLEDALIŠKE MASKE	ŠKOCJAN	5. 3. 2018	7. 3. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
35	OBMOČNA REVIIJA ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB, 1. DEL	DOLENJSKE TOPLICE	9. 3. 2018	9. 3. 2018	VOKALNA GLASBA

36	MALI ODER, OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	ŠENTJERNEJ	14. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
37	OBMOČNA REVIVA ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB, 2. DEL	ŠENTJERNEJ	16. 3. 2018	16. 3. 2018	VOKALNA GLASBA
38	GRAFIČNA DELAVNICA, PROGRAM TISK IN OBLIKOVANJE TEKSTILIJ – SITOTISK S KROJENJEM IN ŠIVANJEM MAJICE	NOVO MESTO	17. 3. 2018	24. 3. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
39	PESEM POMLADI, OBMOČNA REVIVA OTROŠKIH ZBOROV 1. DEL	NOVO MESTO	20. 3. 2018	20. 3. 2018	VOKALNA GLASBA
40	DAN ODPRTIH ATLJEJEV	NOVO MESTO	22. 3. 2018	22. 3. 2018	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
41	PESEM POMLADI, OBMOČNA REVIVA OTROŠKIH ZBOROV 2. DEL	ŠENTJERNEJ	27. 3. 2018	27. 3. 2018	VOKALNA GLASBA
42	LITERARNO-LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO, PROGRAM LEPLJENKA – SKLOP DELAVNIC NA GIMNAZIJAH	KOPER, TOLMIN, KRANJ, TRST, MARIBOR, PTUJ, IDRIJA	27. 3. 2018	30. 5. 2018	LITERATURA
43	TU JE PA ENA LEIPA REIČ, OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH IN ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	NOVO MESTO	6. 4. 2018	6. 4. 2018	FOLKLORA
44	OBMOČNA REVIVA MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	NOVO MESTO	12. 4. 2018	12. 4. 2018	VOKALNA GLASBA
45	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN, PREDSTAVA POŠTNA PREVARA	ŠENTJERNEJ	13. 4. 2018	13. 4. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
46	PODELITEV JUBILEJNEGA PRIZNANJA DRUŠTVA SLOVENCEV TRIGLAV IZ BANJALUKE	BANJALUKA	13. 4. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
47	PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ, KONCERT BUČENSKI RAMPLAČI	BUČKA	15. 4. 2018	15. 4. 2018	FOLKLORA
48	LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO IN ODRASLE, NADALJEVALNI PROGRAM INTENZIVNI TEČAJ RISANJA, SLIKANJA	NOVO MESTO	16. 4. 2018	26. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
49	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM EVRITMIJA: PLES ZA DUŠO IN TELO – DELAVNICE SKLADNEGA GIBANJA	NOVO MESTO	19. 4. 2018	21. 4. 2018	PLES
50	OBMOČNA REVIVA PLESNIH SKUPIN, PLESNE MINIATURE	NOVO MESTO	20. 4. 2018	20. 4. 2018	PLES
51	ZAKLJUČEK PROJEKTA LEPLJENKA, 1. DEL/PREDSTAVA KONS:O:VEL	NOVO MESTO	20. 4. 2018	20. 4. 2018	LITERATURA
52	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	BREŽICE	23. 4. 2018	23. 4. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
53	PREDSTAVITEV KNJIGE POSTELJA IZ KNJIG	NOVO MESTO	23. 4. 2018	23. 4. 2018	LITERATURA
54	PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ IN JUBILEJNEGA PRIZNANJA OB 10-LETNICI FOLKLORNE SKUPINE DPŽ DOLENJSKE TOPLICE	DOLENJSKE TOPLICE	12. 5. 2018	12. 5. 2018	FOLKLORA
55	30 LET LIKOVNIH DELAVNIC V NOVEM MESTU 1988–2018	NOVO MESTO	16. 5. 2018	30. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
56	DELAVNICA IZDELOVANJA LJUDSKIH GLASBIL	DOLENJSKE TOPLICE	19. 5. 2018	19. 5. 2018	FOLKLORA
57	REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA	MOKRONOG	26. 5. 2018	26. 5. 2018	FOLKLORA
58	OBMOČNO SREČANJE NAJMLAJŠIH LITERATOV OŠ	NOVO MESTO	31. 5. 2018	31. 5. 2018	LITERATURA
59	PODELITEV GALLUSOVH PRIZNANJ MESTNI GODBI NOVO MESTO OB 190-LETNICI DELOVANJA	NOVO MESTO	1. 6. 2018	1. 6. 2018	INŠTRUMENTALNA GLASBA
60	REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN, 1. DEL, PREDSTAVA SKINER	DOLENJSKE TOPLICE	2. 6. 2018	2. 6. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
61	LETNA PLESNA PRODUKCIJA, KAKO SE POČUTIŠ DANES	NOVO MESTO	4. 6. 2018	4. 6. 2018	PLES
62	SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN SLOVENIJE	DOLENJSKE TOPLICE	5. 6. 2018	5. 6. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
63	SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE	NOVO MESTO	6. 6. 2018	7. 6. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
64	PEVSKI VEČER VISELO JE, VISELO, JE JABOLKO RUDEČE	NOVO MESTO	7. 6. 2018	7. 6. 2018	FOLKLORA
65	XVIII. SEVNIŠKI LIKOVNI SHOD GRAD 2018	SEVNICA	9. 6. 2018	9. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
66	4. EX TEMPORE MOKRONOG – TREBELNO 2018	TREBELNO	10. 6. 2018	10. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
67	19. MALI LIKOVNI TABOR UČENCEV OŠ DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA	TREBELNO	12. 6. 2018	12. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
68	REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN, 2. DEL, PREDSTAVA POŠTNA PREVARA	STRAŽA	14. 6. 2018	14. 6. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
69	ODPRTJE RAZSTAVE DEL 19. MALEGA LIKOVNEGA TABORA UČENCEV OŠ DOLENJSKE, BELE KRAJINA IN POSAVJA	TREBNJE	16. 6. 2018	16. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
70	DOBRODOŠLI DOMA	BREŽICE	16. 6. 2018	16. 6. 2018	LITERATURA
71	ODPRTJE RAZSTAVE VELIKA ČRTA, 6. DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA JSKD	VELENJE	20. 6. 2018	20. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
72	POLETNA PLESNA ŠOLA	LJUBLJANA	25. 6. 2018	30. 6. 2018	PLES

73	LIKOVNI ATELJE JSKD, DAN ODPRTIH VRAT	NOVO MESTO	26. 6. 2018	26. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
74	TRI DESETLETJA LIKOVNIH DELAVNIC V NOVEM MESTU/1988–2018	NOVO MESTO	1. 7. 2018	20. 7. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
75	POLETNE GLEDALIŠKE DELAVNICE	KOPER	2. 7. 2018	7. 7. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
76	RAZSTAVA LEPLJENK	BREŽICE	3. 7. 2018	31. 7. 2018	LITERATURA
77	RAZSTAVA FOTOGRAFIJ – FOTO NATEČJA ŠEGE IN NAVADE	DOLENJSKE TOPLICE	18. 7. 2018	15. 9. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
78	LE PLESAT ME PELJI, DRŽAVNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	BELTINCI	22. 7. 2018	22. 7. 2018	FOLKLORA
79	PODELITEV MAROLTOVIH PRIZANANJ, VAŠKI ZVON	PREČNA	1. 9. 2018		FOLKLORA
80	TRI DESETLETJA LIKOVNIH DELAVNIC, RAZSTAVA	ŠENTJERNEJ	4. 9. 2018	15. 10. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
81	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM PLESNA ABECEDA (3; 5 LET)	NOVO MESTO	7. 9. 2018	21. 12. 2018	PLES
82	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALETNA USTVARJALNA PRIPRAVNICA 1	NOVO MESTO	10. 9. 2018	17. 12. 2018	PLES
83	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET 2, REPREZENTATIVNA SKUPINA	NOVO MESTO	10. 9. 2018	17. 12. 2018	PLES
84	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET NADALJEVALNI	NOVO MESTO	10. 9. 2018	17. 12. 2018	PLES
85	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALETNA USTVARJALNA PRIPRAVNICA 2	NOVO MESTO	10. 9. 2018	17. 12. 2018	PLES
86	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET ZAČETNI	NOVO MESTO	10. 9. 2018	17. 12. 2018	PLES
87	PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET ZA ODRASLE	NOVO MESTO	12. 9. 2018	19. 12. 2018	PLES
88	V ZAVETJU BESEDE, LITERARNO SREČANJE	SEVNICA	18. 9. 2018	18. 9. 2018	LITERATURA
89	GLEDALIŠKA DELAVNICA ZA MENTORJE IN IGRALCE	BREŽICE	22. 9. 2018	22. 9. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
90	10. EX-TEMPORE IN ODPRTI ATELJE SLADKA ISTRA	KOPER	29. 9. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
91	LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO IN ODRASLE, PROGRAM KERAMIKA	NOVO MESTO	2. 10. 2018	18. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
92	LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 8/1. SKUPINA	NOVO MESTO	4. 10. 2018	20. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
93	LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 8/2. SKUPINA	NOVO MESTO	4. 10. 2018	20. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
94	LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 5	ŠENTJERNEJ	5. 10. 2018	21. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
95	ZAKLJUČEK PROJEKTA LEPLJENKA, 2. DEL/PREDSTAVA KONS:O:VEL	NOVO MESTO	11. 10. 2018	11. 10. 2018	LITERATURA
96	REGIJSKI FESTIVAL PIHALNIH ORKESTROV DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA	KRŠKO	12. 10. 2018	12. 10. 2018	INŠTRUMENTALNA GLASBA
97	LIKOVNA DELAVNICA ZA OTROKE, PROGRAM GRAFIKA	DOLENJSKE TOPLICE	13. 10. 2018	13. 10. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
98	GLEDALIŠKA DELAVNICA, VAFLEVI SRČKI – DELAVNICA ZA VZGOJITELJE V VRTCIH IN UČITELJE NIŽJE STOPNJE OŠ	LJUBLJANA	18. 10. 2018	18. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
99	GLEDALIŠKA DELAVNICA, IZGUBLJENA DEKLICA – DELAVNICA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE	LJUBLJANA	18. 10. 2018	18. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
100	VII. KONFERENCA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE	LJUBLJANA	18. 10. 2018	20. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
101	GLDEDALIŠKA DELAVNICA, GLEDALIŠČE MLADIH – DELAVNICA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE	LJUBLJANA	18. 10. 2018	18. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
102	ODPRTJE RAZSTAVE GRAFIK IN PREDSTAVITEV GRAFIČNIH MAP	BANJALUKA	19. 10. 2018	19. 10. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
103	LITERARNO-LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADE, PROGRAM LEPLJENKA	BANJALUKA	19. 10. 2018	19. 10. 2018	LITERATURA
104	GLEDALIŠKA DELAVNICA, TAJSKA GLASBA ZA USTVARJANJE UČNE ATMOSFERE	LJUBLJANA	20. 10. 2018	20. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
105	GLASBENI SEMINAR, RAZISKAVA ZVOKA	IZOLA	21. 10. 2018	21. 10. 2018	VOKALNA GLASBA
106	INTENZIVNI TEČAJ RISANJA, SLIKANJA, PROGRAM PRIPRAVE NA SPREJEMNE IZPITE	NOVO MESTO	22. 10. 2018	17. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
107	INTENZIVNI TEČAJ RISANJA, SLIKANJA ZA ODRASLE, PROGRAM ŠTUDIJSKO RISANJE, SLIKANJE	NOVO MESTO	22. 10. 2018	17. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
108	USTVARJALNE POČITNIŠKE DELAVNICE, PROGRAM ŽICA, ZVOK, FILC	ŠENTJERNEJ	29. 10. 2018	30. 10. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
109	REGIJSKA PLESNA DELAVNICA, GOVOR/GIB/IMPROVIZACIJA	NOVO MESTO	3. 11. 2018	3. 11. 2018	PLES
110	LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO IN ODRASLE, PROGRAM SLIKANJE MANDAL	NOVO MESTO	15. 11. 2018	6. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
111	LIKOVNA USTVARJALNICA ZA OTROKE, PROGRAM RELIF, USTVARJANJE Z GLINO	DOLENJSKE TOPLICE	17. 11. 2018	24. 11. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST

112	SOZVOČENJA – REGIJSKI TEMATSKI KONCERT	BRESTANICA	18. 11. 2018		VOKALNA GLASBA
113	13. LITERARNI NATEČAJ LEPOTA BESEDE	ČRNOMELJ	23. 11. 2018	23. 11. 2018	LITERATURA
114	ČLOVEK NAJ BO SOJEN PO SANJAH, TA VESELI DAN KULTURE	NOVO MESTO	3. 12. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
115	LIKOVNA DELAVNICA ZA OTROKE, PROGRAM RELIEF	ŠKOCJAN	5. 12. 2018	5. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
116	REGIJSKA DELAVNICA ANIMIRANEGA FILMA	NOVO MESTO	13. 12. 2018	13. 12. 2018	FILM IN VIDEO
117	LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO IN ODRASLE, PROGRAM GRAFIKA; KUHINJSKA LITOGRAFIJA	NOVO MESTO	15. 12. 2018	15. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
118	LUTKOVNA PREDSTAVA DOBER VEČER, GOSPODIČNA SNEG IN DEDEK MRAZ	NOVO MESTO	17. 12. 2018	17. 12. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
119	SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN SLOVENIJE	DOLENJSKE TOPLICE	5. 6. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
120	SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE	NOVO MESTO	6. 6. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE